BRM.0012.29.12.2025
Protokół Nr 12/25
z posiedzenia Komisji  Promocji i Współpracy z Zagranicą 

Rady Miasta Olsztyna

z dnia 17 czerwca 2025 r. 

Posiedzenie Komisji otworzyła Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą Halina Ciunel.  Prowadząca obrady stwierdziła quorum. Obecnych było 7 radnych wobec               - 11 osobowego składu.
Lista obecności członków Komisji oraz lista obecności zaproszonych osób stanowią załączniki      do protokołu, odpowiednio nr 1 i 2.
Obrady rozpoczęto o godz. 13.00.
Porządek posiedzenia (zał. nr 3).
1. Otwarcie posiedzenia.

2. Zapoznanie się z raportem o stanie Miasta Olsztyn 2024 ( z zakresu działania Komisji).
3. Monitorowanie efektywności realizacji spraw związanych ze współpracą zagraniczną oraz podejmowanie inicjatyw w tym zakresie.
4. Promocja gospodarcza miasta ( w tym informacja o kreowaniu wizerunku Olsztyna jako atrakcyjnego ośrodka gospodarczego i naukowego, współpraca z jednostkami i organizacjami wspierającymi rozwój gospodarczy Olsztyna).
5. Sprawy różne: spotkanie z przedstawicielami Europejskiego Instytutu Marketingu Miejsc Fundacja BEST PLACE.
Przewodnicząca Komisji przywitała członków Komisji i zaproszonych gości.  
Zaproponowała zmianę porządku komisji. Obrady rozpoczęto od punktu 5: Sprawy różne: spotkanie z przedstawicielami Europejskiego Instytutu Marketingu Miejsc Fundacja BEST PLACE. 
Nikt nie zgłosił sprzeciwu.

Ad 5. 
Sprawy różne: 
spotkanie z przedstawicielami Europejskiego Instytutu Marketingu Miejsc Fundacji BEST  

PLACE.  

Zastępca Prezydenta Pan Radosław Zawadzki przedstawił zaproszonych gości:

Pana Jarosława Górskiego oraz Pana Adama Mikołajczyka z Fundacji Best Place – Europejskiego  Instytutu Marketingu Miejsc, autorów powstającego nowego Strategicznego Programu Promocji Olsztyna na lata 2025 – 2030.  Goście przedstawili kluczowe wnioski z diagnozy potrzeb promocyjnych Olsztyna wykonanej na przełomie 2024 i 2025 r., zaprezentowali dwie alternatywne koncepcje marki Olsztyn, zaprezentowali kierunki i cele strategiczne promocji Olsztyna.     
    W dyskusji głos zabrali:
    1. Radny Mirosław Arczak

    2. Radny Przemysław Bałdyga

    3. Radny Grzegorz Smoliński
Ad 2. 
Zapoznanie się z raportem o stanie Miasta Olsztyn 2024 ( z zakresu działania Komisji).
Sekretarz Miasta Pani Joanna Lubomirska – Siemieńczuk przedstawiła główne zagadnienia ujęte w raporcie.
    W dyskusji głos zabrali:
    1. Radny Mirosław Arczak
    2. Radny Przemysław Bałdyga

    3. Dyrektor Olsztyńskiego Parku Naukowo – Technologicznego Pani Maria Borzym.

    Ad 3. 

   Monitorowanie efektywności realizacji spraw związanych ze współpracą zagraniczną            
   oraz podejmowanie inicjatyw w tym zakresie.
   Informacje przedstawiła Pani Katarzyna Winter z Wydziału Promocji i Informacji. 

   Gmina Olsztyn ma podpisane partnerstwa z siedmioma miastami za granicą, z którymi współpracę    

   koordynuje Wydział Promocji i Informacji Urzędu Miasta Olsztyna. Po wstępnym przedstawieniu 

   Komisji raportów ze współpracy w latach ubiegłych, aktualnie trwa analiza danych i wyciąganie   

   wniosków.
 W dyskusji głos zabrali:

1. Radna Joanna Misiewicz

2. Zastępca Prezydenta Pan Radosław Zawadzki

3. Radny Grzegorz Smoliński
 Ad 4. 
Promocja gospodarcza miasta ( w tym informacja o kreowaniu wizerunku Olsztyna jako atrakcyjnego ośrodka gospodarczego i naukowego, współpraca z jednostkami i organizacjami wspierającymi rozwój gospodarczy Olsztyna).
 Zastępca Prezydenta Pan Radosław Zawadzki przedstawił nowego pracownika, który będzie odpowiedzialny za promocję gospodarczą w Urzędzie Miasta Olsztyna. 

Dotychczasowe działania w obszarze promocji gospodarczej dotyczyły głównie czterech obszarów:

- przygotowania oferty inwestycyjnej Olsztyna,

- współpracy z Instytucjami Otoczenia Biznesu,

- reinwestycjami,

- inwestycjami zewnętrzymi.
 W dyskusji głos zabrali:

1. Przewodnicząca Komisji Halina Ciunel

2. Radny Mirosław Arczak

3. Radny Przemysław Bałdyga
Ad 5. 

Sprawy różne – kontynuacja.
Przewodnicząca Komisji poinformowała, iż Przewodniczący Komisji Sportu i Rekreacji                Pan Radosław Nojman, wycofał zgłaszane w imieniu swojej komisji projekty uchwał dotyczące zmiany jej nazwy.
Przewodnicząca Komisji  podziękowała za udział w posiedzeniu.  
Obrady zakończono o godz. 15.12.
                                                                                                             Przewodnicząca
                                                                                     Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą
                                                                                                            /-/ Halina Ciunel
Protokołowała:
Ewa Kowalska  

